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ІННОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ  

РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

 

Інновації в готельно-ресторанному бізнесі мають бути не менш 

прогресивними, ніж в інших сферах господарювання людини, а також бути 

спрямованими на вирішення наявних проблем. Крім того, вони мають допомагати 

споживачу розкрити нові можливості, створити комфортні умови обслуговування, 

що можуть не тільки стати візитною карткою підприємства але і виділити його 

серед інших закладів, та задати новий вектор розвитку. 

Для успішного вирішення завдань інноваційного розвитку готельно-

ресторанного бізнесу необхідно стежити за новими тенденціями на світових і 

вітчизняних ринках, приділяючи особливу увагу основним тенденціям розвитку 

науки і техніки. 

На сьогодні в Україні можна відмітити такі тенденції розвитку роботи 

закладів ресторанного бізнесу: 

- популяризація та поліпшення репутації вуличної їжі; 

- впровадження мерчандайзингу (збуту продукції та послуг); 

- відкриття концептуальних та монозакладів; 

- відкриття ресторанів пан-азіатської, в’єтнамської та китайської кухонь; 

- запровадження нових методів обробки продуктів харчування за допомогою 

новітніх технологій; 

- організація обслуговування за системою кейтеринга;  
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- використання цифрових інструментів для підвищення взаємодії зі 

споживачами. 

На сьогодні все більше уваги приділяється до атмосфери і дизайну 

приміщення закладу. Тенденції у дизайні інтер’єрів закладів готельно-

ресторанного господарства свідчать про рух до спрощення стилю, відмови від 

надмірного декорування, габаритних меблів.  

Найбільш популярною стилістикою у дизайні стає скандинавський стиль. Він 

передбачає білі чи світло - сірі стіни, мінімалістичні меблі у поєднанні металу та 

натурального дерева, невелику кількість декору в природних кольорах.  

Можна відмітити скорочення кількості закладів із еклектичним барвистим 

стилем, закладів у східній стилістиці. Заклади національної кухні української, 

грузинської – все частіше відмовляються від традиційних народних елементів 

дизайну, віддаючи перевагу мінімалізму з додаванням кількох яскравих 

національних елементів. 

Сучасний готельно-ресторанний бізнес стикається з численними викликами, 

включно з потребою не тільки створити стильний інтер'єр і забезпечити 

високоякісне харчування, а й інтегрувати інновації, щоб зміцнити свої конкурентні 

позиції та підвищити продуктивність. Інновації відіграють ключову роль у 

привертанні уваги клієнтів і збереженні їхньої лояльності, адже сучасні споживачі 

прагнуть отримувати унікальні та незабутні враження [1,2 ]. 

Готельно-ресторанна індустрія виконує важливу соціальну функцію, 

задовольняючи потреби населення у якісному харчуванні та дозвіллі. Проте, вплив 

економічних, політичних, та соціально-демографічних змін привів до зниження 

кількості підприємств у секторі в Україні протягом останніх п'яти років. Ця 

тенденція вимагає від ресторанів шукати нові шляхи для розвитку та адаптації до 

змінних умов ринку. 

У зв’язку з зростанням конкуренції, готельно-ресторанний бізнес звертається 

до автоматизації як способу збільшити доходи, знизити витрати та підвищити 

лояльність клієнтів. Це допомагає залишатися конкурентоспроможними, 

підвищувати ефективність та задовольняти вимоги сучасних споживачів, 
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орієнтованих на інновації, зручність та якість сервісу. Новизна таких 

автоматизованих систем на українському ринку відкриває значні можливості для 

розвитку. 

Впровадження інтерактивних електронних меню через планшети, що 

замінюють традиційні паперові меню, полегшуючи процес вибору та замовлення 

страв. Використання QR-кодів для надання детальної інформації про страви та 

ресторан, що сприяє більшій взаємодії з клієнтами та підвищенню кількості 

замовлень. Запровадження інтерактивних столів, які слугують як сенсорні 

монітори, дозволяючи клієнтам не тільки робити замовлення, але й отримувати 

розважальний контент, сприяючи унікальному досвіду відвідування.  

Підводячи підсумки констатуємо, що у сучасних умовах готельно-

ресторанний бізнес України активно адаптується до ринкових змін, впроваджуючи 

інновації для зміцнення своїх позицій за допомогою впровадження якісно нових 

конкурентних переваг на основі цифрових технологій, розвитку багатовекторного 

та динамічного співробітництва з підприємствами комплементарних галузей, 

урядовими структурами та місцевим співтовариствами. Запровадження інновацій у 

готельно-ресторанному господарстві відбувається з різною інтенсивністю в різних 

секторах та задля досягнення реальної ефективності, інноваційна діяльність 

повинна впроваджуватися опираючись на досвід та слідкуючи за науково-

технічними перетвореннями, які пропонують нові перспективи для розширення 

послуг. 
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